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PROGETTO: " CAMBRIDGE ENGLISH"
57 responses

1. Ti piacciono gli argomenti trattati?
57 responses

2. Sono confortevoli gli ambienti utilizzati (classe, laboratori,
palestra...)?
57 responses
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3. Come valuti le attività proposte?
57 responses

4. Ti trovi bene con i compagni di classe?
57 responses

5. I docenti sono chiari nelle spiegazioni?
57 responses
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Si solo che a volte danno
fastidio
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6. Partecipi volentieri al progetto?
57 responses
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